
 Протокол
№ 

гр. София,    09.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 11 състав,  в 
публично заседание на 09.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Петя Стоилова

 
 
при участието на секретаря Иванка Александрова, като разгледа дело номер 
13079 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във вр. с чл. 144 АПК.
На именното повикване в    15.00 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - К. Ж. - редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Б. Г. с  
пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ - ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКА СЛУЖБА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В гр.Т., 
РЕПУБЛИКА А.     - редовно призован, не изпраща представител.
СГП - редовно призована, не изпраща представител.
 
 Адв. Г. - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата и административната преписка.
ДОКЛАДВА молба от 22.01.2026 г.  от адв.  Г.      с  искане за допускане на свидетел. Същият е 
допуснат с определение от 23.01.2026 г. 
ДОКЛАДВА постъпил класифициран том от ДАНС с вх.№ 1-7/19.01.2026 г., постъпил в секретно 
дел. на АССГ.

Адв.Г. - Поддържам жалбата. Да се приемат приложените към нея и административната преписка 
писмени  доказателства.  Запозната  съм  с  постъпилия  материал  от  ДАНС.  Водим  допуснатия 
свидетел и моля да бъде разпитан. Представям разпечатка от ТР за работодателя „ВЕСТА СТРОЙ 
БГ“ ЕООД и моля да се назначи съдебно-графологична експертиза на подписа на жалбоподателя в 



приложения на лист 18 от делото трудов договор. Ние твърдим, че той е автентичен. Може да 
представим четливо копие. 

СЪДЪТ 
                    О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА приложената административна преписка.
ПРИЕМА представеното удостоверение за актуално състояние на работодателя. 
ПРИЕМА    класифициран том с вх.№ 1-7/19.01.2026 г.,.
НАЗНАЧАВА съдебно-графологична експертиза на подписа на жалбоподателя положен на л.20 от 
делото.
ОПРЕДЕЛЯ  депозит  за  вещото  лице  в  размер  на      200  евро,  вносим  от  жалбоподателя  в 
седмодневен срок от днес.
Съдът след представяне на вносния документ по делото, ще определи вещото лице. 
Пристъпи към разпит на свидетеля.
Снема самоличността на същия по представена лична карта:
В. М. Д. - 56 г., неосъждан, без    дела и родство със страните. 
Съдът предупреди свидетеля за наказателната отговорност по чл. 290 НК. 
Предупреден свидетелят обеща да каже истината.
Свид.Д.: Имам строителна фирма „ВЕСТА СТРОЙ БГ“ ЕООД. Занимавам се със строителство от 
изкоп до ключ. Изграждаме еднофамилни къщи и блокчета. Имаме и една-две административни 
сгради направени във времето, Логистичен център в [населено място] и едно училище за деца в 
неравностойно състояние. Нямам работници чужди граждани. Имам едно момче албанец, което 
сега му излезе документацията, както и други, които са в процедури. Имам и още една строителна 
фирма. Познавам жалбоподателя. Познавам го от А., запознахме се миналата година, юни месец, 
когато ходих в А. да видя момчетата, които ще искам да работят при мен. Той си работи там. Аз 
им  ходих  на  гости  и  проведох  разговор  с  тях.  За  мен  беше  много  важно  да  могат  да  четат 
проектите и чертежите, да са технически грамотни. Имаше много кандидати, но не всички стават 
за тази работа. При нас идват доста роми от малцинствата, пробват се, но после бягат. Идват на 
работа когато си искат и си тръгват когато си искат, не стават за тази работа. Във фирмата ми има 
достатъчно българи, които работят години на ред, но ми трябват още работници. Трябват ми хора,  
които да работят, а албанците работят коректно. От 4-5 години аз съм единствен собственик на 
фирма    „ВЕСТА СТРОЙ БГ“ ЕООД. Работил съм в Б. с гърци за малко и с руснаци от време на 
време. За мен е важно К. Ж. да остане за много време и да работи дългосрочно. Договора е такъв,  
с който да може да кандидатства. Договора е срочен защото за кандидатстване му трябва договор 
и  свидетелство  за  съдимост.  Договора  го  сключихме  във  връзка  с  процедурата.  Мисля,  че 
кандидатстваха четири момчета. Аз съм разписал договорите и съм ги върнал те да ги разпишат. 
Имам секретарка в счетоводството, която им занесе договорите. Те бяха тук преди 3-4 месеца на 
гости. К. Ж. също беше. Не са били при мен. Аз от моя страна съм разписал договорите и съм ги 
оставил  на  секретарката.  Те  най-вероятно  са  идвали  в  офиса.  А.  М.  ги  е  докарал.  Той  ми е 
връзката.                Отдавна искам да наема албанци, но за втори път влизаме в съда. Аз не съм го 
видял с очите си дали е подписал лично договора, но е човека, който искам да взема на работа.
Адв. Г.: Нямам други въпроси към свидетеля.
СЪДЪТ освободи свидетеля, който напусна съдебната зала.

За събиране на доказателства,



СЪДЪТ
                            О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за    06.04.2026 г. от    14.30 ч., за когато страните уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.49 ч.

            СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 

 


